

# Andrew Korybko: Alt-Media jsou v šoku poté, co banka BRICS potvrdila, že dodržuje západní sankce

[infokuryr.cz/n/2023/07/28/andrew-korybko-alt-media-jsou-v-soku-pote-co-banka-brics-potvrdila-ze-dodrzuje-zapadni-sankce](https://infokuryr.cz/n/2023/07/28/andrew-korybko-alt-media-jsou-v-soku-pote-co-banka-brics-potvrdila-ze-dodrzuje-zapadni-sankce)

kurýr

28. července 2023

**Ti, kteří nemají nenapravitelně vymytý mozek a upřímně touží porozumět globálnímu systémovému přechodu k multipolaritě tak, jak objektivně existuje, místo aby se oddávali zbožným přáním, by měli využít tohoto nepříjemného vývoje jako příležitosti se konečně probudit.**

Komunita Alt-Media Community (AMC) od začátku války mezi NATO a Ruskem před sedmnácti měsíci přiměla své publikum, aby si myslelo, že BRICS je údajně na pokraji zasazení smrtelné rány dolaru. Nejlepší influenceři záměrně zveličovali roli skupiny při prosazování procesů finanční multipolarity, aby získali vliv, prosadili svou ideologickou agendu anebo vyžádali si dary od svých dobře míněných, ale naivních následovníků.

Realita je taková, že BRICS počítá pouze s postupnou reformou globálního finančního systému prostřednictvím řady pečlivě koordinovaných kroků, jejichž účinky si vyžádají spoustu času, než se zhmotní, nikoli radikálně změnit vše tím, že de facto vyhlásí válku západocentrickému finančnímu řádu s tím vším. Koneckonců, kromě Ruska jsou dnes všichni jeho členové ve vztazích složité vzájemné závislosti se stejným pokřiveným systémem, který hodlají reformovat.

Z toho tedy vyplývá, že žádný z těchto čtyř nikdy neplánoval překročit finanční červené čáry svých západních partnerů, jak to nepravdivě tvrdili přední ovlivňovatelé AMC, a riskovat tak katalyzování vzájemně katastrofálních důsledků takzvaného „oddělení“. Jejich ekonomiky by se mohly zhroutit, hrozby barevné

revoluce by pak mohly prudce stoupnout a výsledná mezinárodní nestabilita by mohla zkomplikovat jejich velké strategie. Kdo čekal něco jiného, byl uveden v omyl, jak ukázal poslední vývoj ve středu.

Nově jmenovaná prezidentka Nové rozvojové banky (NDB, která je známá jako BRICS Bank) Dilma Rousseffová potvrdila v prohlášení zveřejněném na svém oficiálním twitterovém účtu, že „NDB zopakovala, že v Rusku neplánuje nové projekty a funguje v souladu s pravidly a s platnými omezeními na mezinárodních finančních a kapitálových trzích. Jakékoli spekulace v této věci jsou nepodložené.”

Rousseffová vedla Brazílii před jejím sesazením v srpnu 2016 jako součást tehdejší kampaně USA za změnu režimu. Její jmenování prezidentkou BRICS Bank nově znovuzvoleným a nyní již trojnásobným prezidentem Lulou da Silvou bylo spoutáno hlavními vlivnými činiteli AMC jako údajné dokazování jejich údajně tajných plánů de facto vyhlásit válku západocentrickému finančnímu řádu. Jejich publikum propadlo této lži kvůli jejich sympatiím k ní a jejich jejich



Nikdy by si nedokázali představit, že právě ona bude ze všech lidí tím, kdo oficiálně informuje svět o tom, že BRICS Bank dodržuje západní sankce proti Rusku, a pak všechny související spekulace o záměrech její skupiny zažene jako „nepodložené“. Jedním šmahem se stalo nepopíratelným, že „BRICS není to, co mnozí jeho příznivci předpokládali“, čímž došlo k rozbití pohledu na svět AMC a z diskreditaci těch z jejích hlavních ovlivňovatelů, kteří záměrně zveličovali její roli ve vznikajícím řádu.

Samozřejmě se najdou nějakí nestydatí šarlatáni, kteří budou předvídatelně tvrdit, že Rousseffová jen hraje „5D šachy“, aby „vybavila Západ“ nebo cokoli přesně tak, jak vždy tvrdí, kdykoli „politicky nepohodlná“ fakta odhalí jejich lži, ale toto je urážka

intelligence jejich publika. Nicméně tyto druhy konspiračních teorií se v posledních letech bohužel staly běžnými poté, co si přední influenceři uvědomili, že mnoho lidí jim z jakéhokoli důvodu zoufale chce věřit.

Ti, kteří nemají nenapravitelně vymytý mozek a upřímně touží porozumět globálnímu systémovému přechodu k multipolaritě tak, jak objektivně existuje, místo aby se oddávali zbožným přáním, by měli využít tohoto nepříjemného vývoje jako příležitosti se konečně probudit. Příliš dlouho si nechali přes oči přetahovat top influenceři AMC, což jejich naděje vzbudilo nerealisticky vysoko, a tak je nevyhnutelně připravilo na hluboké zklamání, které pravděpodobně právě teď zažívají.

Sedm kroků navržených zde před půl dekádou jim pomůže deprogramovat jejich mysl po všech těch falešných narrativech, kterým byli podvedeni „důvěryhodnými“ zdroji, aby jim uvěřili. Společně s tím by udělali dobře, kdyby zjistili, zda tyto výše uvedené zdroje veřejně vysvětlují, proč se v BRICS tak mýlili. Ti, kteří si zaslouží uznání za to, že převzali odpovědnost a snažili se zlepšit svou práci, zatímco těm, kteří ignorují nejnovější vývoj nebo zdvojnásobují konspirační teorie o „5D šachu“, by se již nemělo věřit.

Jak bylo vysvětleno v této analýze o nedávném zatčení Igora Girkina, konspirační teorie „5D šachy“ a „doom & gloom“ („D&G“) jsou stejně nepřesným zobrazením reality, které by členové AMC měli mít vždy na pozoru. . Rouseffovo potvrzení, že BRICS Bank dodržuje západní sankce vůči Rusku, nabourává první falešný dojem o její úloze při prosazování finančních multipolaritních procesů, ale také by nemělo být využíváno k rozšíření důvěryhodnosti na druhé.

Tento „politicky nepohodlný“ vývoj neznamena, že BRICS není důležitý nebo zaprodaný Západu, jak by mohli předvídatelně tvrdit konspirační teoretici „D&G“. Spíše jen potvrzuje to, co bylo dříve sdíleno v této analýze, pokud jde o cíl této skupiny pouze postupně reformovat globální finanční systém prostřednictvím řady pečlivě

koordinovaných kroků, jejichž účinky se projeví až po dlouhé době. Pokroku již bylo dosaženo, i když tempo se mnohým v AMC nelíbí.

Šok, který pocítují ti dobře mínění, ale naivní lidé, kteří propadli konspiračním teoriím o „5D šachách“ o BRICS, by neměl vést k tomu, že by se stali tak skleslí, že by „přepadli“ na „D&G“, ale měl by je místo toho inspirovat k hledání pravda o globální systémové transformaci tak, jak objektivně existuje. Za tímto účelem by měli dodržovat sedm kroků, které byly dříve navrženy souběžně s diverzifikací zdrojů informací a vždy si dávat pozor, aby nepropadli konspiračním teoriím.

Andrew Korybko



